
Slovenskim ženam! 
JCPlsmo B bojišča. ) 

Večina slovenskih mož se na« nahaja sedaj že 
na bojišču, da branimo našo ljubo domovino pred so
vražnimi napadi. Zapustili smo našo lepo slovensko 
zemljo in Vas, ljube že:.e in otročiči. Kadarkoli pam 
pripuščajo boji, so naše misli in naša, srca doma pri 
Vas. V duhu Vas spremlja^no pri Vašem delu in pri 
Vaših skrbeh. Občudujemo Vašo veliko, skoro nad
človeško moč, s katero premagujete vse' napore in te
žave. Vsak dan zahvaljujemo ljubega Boga, da nam 
le dal tako vrle in pridne žene ter ga prosimo, da 
jim da zdravje in pomoč za nadaljno trdo trpljenje. 
Veselimo se trenutka, ko bo sovražnik premagan in 
se lahko vrnemo na svoje drage nai~ domove. Kako 
silno ljubimo svo^e družine, kako z vsem srcem visi
mo na rodni grudi, ah, to Še nam je le sedaj jasno, 
ko smo toliko časa proč od naše ožje domovine, mile 
Slovenije. 

S posebno nežnostjo pa se dan za dnevom 
spominjamo svojih ljubih otročičev. Kako koprnimo, 
da jim pogledamo v njih nedolžno, a srečno oko. Ka
ko si želimo, da se naslajalmo na njihovem presladkem 
smehljanju. Kako srečni bi bili, da bi nam naši otro
ci s svojimi majhnimi rokicami božali naša od skrbi 
in naporov razorana lica. Ah, občutki, ki jih imamo 
ob teh domišljijah, se z našo okorno roko ne dajo po
pisati ! 

Slovenske žene, čuvajte nam doma nad vse skr
bno našo preljubljeno deco, naš največji zaklad, ki 
ga imamo poleg Vas! Vzgojujte nam naše sinove in 
hčere v pravem krščanskem duhu! Mi slovenski mo
žje se sedaj vsak dan prepričujemo, da je Božja roka, 
ki nas vse vodi. Naše življenje je v božjih rokah, Oče v 
nebesih je gospodar čez življenje in smrt. Človek je 
le majhna, slabotna stvar, ki se zaman upira božji 
volji. Le kdor v Boga zaupa, njemu Bog pomaga. Za
to nam, slovenske žene, vzgojite naše otročičke tako, 
da bodo vestno, veselega srca, odkrito, brez strahu in 
sramu, zasebno in javno izpolnjevali svoje krščanske 
dolžnosti, kakor velevajo božje in cerkvene postave. 
Pot do sreče ne pelje skozi slabe tovarišije in gostil
ne, ampak skozi cerkve in katoliška društva. 

Slovenski očetje pa želimo imeti tudi slovenski 
vzgojeno deco. Bog nas je postavil med slovenski na
rod, med njim' smo rasli in se vzgojevali. Slovenske
mu narodu smo dolžni ljubezen in aahvalo za vso v
zgojo, ki smo jo med njim sprejeli Bilo bi grešno, a
ko bi zaničevali slovenski jezik in se sramovali slo
venskega imena. Krivica bi bila, ako bi nam kdo kra
til ali jemal naše narodne pravice. Mi slovenski oče
tje in mladeniči se vedemo v boju za našo Avstrijo 
tako, da se naši deci nikdar ne bo treba sramovati 
slovenskega imena. Zato pa, ljube slovenske žene, v
zgajajte nam naše otroke že doma v slovenskem du
hu in pošiljajte jih v slovenske šole. Naj ne sovraži
jo drugih narodov, a svojega naj spoštujejo in ljubi
jo nad vse druge. 

Ko sem bil v bolnišnici, sem si izpisal tele be
sede našega Slomšeka, ki jih podajem tukaj tudi slo
venskim ženam in vsem Slovenkam v domovini: 

„Oj, ljubi, lepi in pošteni slovenski jezik, s ka
terim sem prvič svojo ljubeznjivo mamo in dobrega a
teja klical, v katerem so me moja mati učili Boga spo
znati, v katerem sem prvikrat svojega Stvarnika ča
stil — tebe hočem, kakor najdražji spomin svojih raj
nih starišev, hvaležno spoštovati in ohraniti; ža tvo
jo čast in lepoto po pameti, kolikor premorem, skrbe
ti, v slovenskem jeziku svoje ljube brate in sestre, 
Slovence, najrajši učiti; želim, kakor hvaležen sin 
svoje ljube matere, da, kakotr je moja prva beseda 
slovenska bila, naj tudi moja poslednja beseda slo
venska bo." 

Te zlate Slomšekove besede naj si vtisnejo slo
venske žene globoko v spomin in naj po njih vzgaja
jo naše otroke. Mi slovenski očeti« jim bomo do smrt. 
hvaležni za to. In če nas tudi prerano zadene sovraž
na krogla, četudi ne bomo več videli svojih žen in o
trok,, vsaj eno pomirjenje si želimo nesti v hladni 
grob seboj, da bodo naši otroci zares vzgojeni v kr
ščanskem in slovenskem duhu. Slovenske žene, dajte 
nam to pomirjenje in izpolnita nam našo zadnjo, pre
iskreno željo! 
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